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Seznam francoskih podjetij za B2B sestanke



Thalès Group & Thalès Alenia Space 

Thales Group je francosko tehnološko vodilno podjetje,
specializirano za obrambo, aeronavtiko, vesolje in digitalno
varnost. Ustanovljeno je bilo leta 2000 po združitvi več podjetij in
igra pomembno vlogo na svetovnem prizorišču pri načrtovanju in
dobavi sistemov in storitev za varnost državljanov, infrastruktur in
držav. Thales Alenia Space, skupno podjetje Thalesa (67 %) in
italijanske skupine Leonardo (33 %), predstavlja vesoljsko vejo
podjetja. Je vodilni evropski proizvajalec satelitov, orbitalnih
sistemov in instrumentov za raziskovanje vesolja, navigacijo,
opazovanje Zemlje in telekomunikacije. Preko Thales Alenia Space
krovno podjetje prispeva k mednarodnim projektom, kot so
Mednarodna vesoljska postaja (ISS), misije za raziskovanje
planetov in razvoj satelitskih konstelacij za globalni nadzor in
internetno povezljivost. 
Spletna stran: https://www.thalesgroup.com/
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https://www.thalesgroup.com/en


CNES

Center National d'Études Spatiales (CNES) je francoska vesoljska
agencija, ustanovljena leta 1961, odgovorna za oblikovanje in
izvajanje francoske vesoljske politike. Kot ključni akter na
področju inovacij in mednarodnega sodelovanja in ustanovni član
Evropske vesoljske agencije (ESA), CNES sodeluje pri velikih
projektih na področju raziskovanja vesolja, satelitov za
opazovanje Zemlje, telekomunikacij in navigacije. Prav tako ima
ključno vlogo pri razvoju evropskih lansirnih raket, kot je program
Ariane. CNES želi s svojimi dejavnostmi podpirati znanstvene
raziskave, spodbujati tehnološki razvoj in krepiti položaj Francije v
svetovnem vesoljskem sektorju.
Spletna stran: https://cnes.fr/
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https://www.safran-group.com/


France Sport Expertise

France Sport Expertise je francoska organizacija, namenjena
promociji francoskega strokovnega znanja in izkušenj v športni
industriji v mednarodnem merilu. Združenje združuje podjetja,
ustanove in strokovnjake, specializirane za različna področja,
povezana s športom, kot so organizacija dogodkov, izgradnja
športne infrastrukture, športni marketing, tehnologija in inovacije
v športu. Cilj France Sport Expertise je olajšati mednarodni razvoj
svojih članov, jim pomagati pri prepoznavanju poslovnih
priložnosti zunaj Francije in spodbujati francosko odličnost pri
organizaciji velikih športnih dogodkov, upravljanju športnih
objektov in razvoju inovativnih rešitev za šport.
Spletna stran: https://francesportexpertise.fr/
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https://francesportexpertise.fr/


CCI Paris Ile-de-France

Pariška gospodarska in industrijska zbornica (CCI) zastopa
interese trgovskih, industrijskih in storitvenih podjetij v pariški
regiji. Ima ključno vlogo pri lokalnem gospodarskem razvoju, saj
podjetjem ponuja različne storitve, kot so svetovanje,
usposabljanje in podpora za internacionalizacijo. Čeprav se
pariška gospodarska in industrijska zbornica ne osredotoča
izključno na vesoljski sektor, kljub temu podpira pariška podjetja,
ki delujejo na tem področju ali želijo vstopiti vanj. Ponuja podporo
v smislu mreženja, inovacij in tehnološkega razvoja, olajša dostop
do vesoljskih trgov in sodelovanje s ključnimi akterji v vesoljski
industriji. Paris CCI s svojimi pobudami pomaga krepiti vesoljski
ekosistem v pariški regiji, podpira rast podjetij v tem
visokotehnološkem sektorju in promovira Pariz kot glavno
središče vesoljske dejavnosti.
Spletna stran: https://www.cci-paris-idf.fr/
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https://www.cci-paris-idf.fr/


Toulouse Invest 

Invest in Toulouse je pobuda, namenjena spodbudi in lažjemu
ustanavljanju podjetij v regiji Toulouse v Franciji. Nudi prilagojeno
podporo nacionalnim in mednarodnim vlagateljem, ki želijo
izkoristiti gospodarske priložnosti v enem najbolj dinamičnih
evropskih vesoljskih grozdov. Z zagotavljanjem storitev, kot so
pomoč pri iskanju spletnega mesta, administrativna in finančna
podpora ter dostop do lokalne mreže podjetij in strokovnjakov, želi
Invest in Toulouse poenostaviti naložbeni proces in pospešiti
razvoj projekta. Njegovo delovanje je del prizadevanja za
povečanje privlačnosti regije Toulouse, ki je priznana po svoji
odličnosti na področju aeronavtike, vesolja, vgrajenih sistemov,
raziskav in inovacij.
Spletna stran: https://www.invest-in-toulouse.com/
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https://www.invest-in-toulouse.com/


CEA - Leti 

CEA-Leti, laboratorij za elektroniko in informacijsko tehnologijo CEA (Commissariat à
l'Énergie Atomique et aux Énergies Alternatives), je vodilni francoski raziskovalni inštitut,
specializiran za mikro in nanotehnologije. S sedežem v Grenoblu igra ključno vlogo pri
razvoju in inovacijah na več tehnoloških področjih, vključno s polprevodniki,
mikroelektroniko, informacijskimi in komunikacijskimi tehnologijami, zdravstvenim
varstvom in obnovljivimi viri energije.

CEA-Leti tesno sodeluje z industrijo, od novoustanovljenih podjetij do večjih korporacij, pri
razvoju novih tehnologij in izdelkov. Njegove raziskave pokrivajo širok spekter aplikacij,
vključno s senzorji, integriranimi napravami, komunikacijskimi sistemi, novimi viri energije
in medicinskimi tehnologijami, vendar ne omejeno nanje.

Ko gre za vesoljski sektor, igra CEA-Leti s svojim strokovnim znanjem na področju mikro in
nanotehnologij pomembno vlogo pri razvoju bistvenih komponent in sistemov za satelite,
vesoljska vozila in vesoljske merilne instrumente. Te tehnologije vključujejo, vendar niso
omejene na miniaturne senzorje, napredne komunikacijske sisteme in naprave za
upravljanje porabe energije, ki so vse bistvenega pomena za vesoljske misije.
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